@ Lis ce début de poésie d’Arthur Rimbaud puis réponds aux questions.
Le dormeur du val (1888) :
C’est un trou de verdure ou chante une riviére,
Accrochant follement aux herbes des haillons
D’argent ; ou le soleil, de la montagne fiére,
Luit : c’est un petit val qui mousse de rayons.
Un soldat jeune, bouche ouverte, téte nue,
Et la nuque baignant dans le frais cresson bleu,
Dort ; il est étendu dans I'herbe, sous la nue,
Pale dans son lit vert ou la lumiére pleut.

Quel est le champ lexical présent dans ce poeme ?

Quelle sentiment fait-il ressentir au lecteur ?




